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A n fra g e 

der Abgeordneten Dr. ERMACDRA 

und Genossen 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend Informationsschrift "Jugendreligionen" in 

Österreich 

Dem Elternbeirat ist vor nicht allzulanger Zeit die 

Herausgabe einer Informationsschrift über die Jugendre

ligioneneJugendsekten) in Österreich zugesagt worden; 

einer Informationsschrift. die eine Zusammenstellung 

der in Österreich besonders aktiven Jugendreligionen ent

halten soll. die über die Gemeinsamkeiten der religiösen. 

"Subkulturen" aufkl~rt. die Personengruppen kennzeichnet. 

die besonderen Beeinflussungen durch Jugendreligionen 

ausgesetzt sein können, die über Werbemethoden und Werbe

pl~tze solcher "Religionen" Auskunft gibt.und die sich mit 

Folgeerscheinungen der T~tigkeit in Jugendsekten befaßt. 

Elternkreise sind an der Herausgabe einer derartigen In

formationsschrift interessiert. da sie nach jeder Richtung 

hin aufkl~rend wirken kann. Eine schnelle und weitgestreute 

Publikation einer derartigen Informationsschrift w~re wün

schenswert. Wenn das zust~ndige Bundesministerium sich nicht 

bereit f~nde, eine derartige Informationsschrift herauszu

geben, so müßte'dies dazu führen, daß private Vereinigungen 

für entsprechende Informationen zu sorgen h~tten. Es steht 
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aber außer Frage, daß 8in8 ministeri8118 Informationsschrift 

ein8 größer8 Wirkung nach sich ziehen würde. 

Die unterfertigten Abgeordnet8n st811en daher an den 

Bundesminister für Unterricht und Kunst folgende 

A n fra g 8 

1) Trifft es zu, daß d8m Elternbeirat die Herausgabe einer 

I~formationsschrift üb8r die Jugendsekten zugesagt wurde? 

2) Ist ein8 solche Informationsschrift erarbeitet worden? 

3) Wenn ja: Warum wird sie nicht 8iner breiteren Öff8ntlichkeit 

zugänglich gemacht ? 

4) Wenn n8in: Bis wann g8d8nk8n Si8, eine 8ntsprechende 

Informationsschrift zu 8rarbeiten und zu v8röffentlichen ? 
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